
1 あなたは学校が楽しいですか 3.4 3.3

2
クラスのお友達と仲良く出来て
ますか 3.7 3.7

3
先生はよく話をきいたりそうだ
んにのってくれますか 3.4 3.6

4
授業はわかりやすくて楽しい
ですか 3.3 3.4

5
授業では自分の考えを発表し
たり、友達につたえたりしてい
ますか

3.0 3.2

6
あなたは話す人を見てさいご
まで聞くことができますか 3.3 3.5

7
進んであいさつすることができ
ますか 3.4 3.6

8
ていねいな言葉づかいができ
ていますか 3.2 3.3

9
自学自習（宿題）はできていま
すか 3.4 3.3

10
しょうらいのゆめやきぼうを
もっていますか 3.7 3.7

11

12

13

14

Ｒ６　学校評価　アンケート結果（児童）
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学校評価（児童）
あてはまる まあまああてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

記述アンケート「学校生活をよりよくするためには？」 ランキング

１位 なかよくする（けんかをなくす、いじめをなくす、協力する） ９

２位 悪口をいわない、ことばづかい ４

２位 勉強や宿題をがんばる ４ その他の意見

３位 規則、ルールを守る ２ ・体育をふやす ・掃除をがんばる

３位 遊具をふやす ２ ・絵本を読む ・早寝早起きをする

３位 全児童でのレクやお楽しみデーを設ける ２ ・自分の考えを言える ・昼休みお菓子ＯＫにする

・ＰＣをうまく使う ・スマホ財布持ち込みＯＫ


